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*Az ameloblastok a dentin-tubulusokban érnek véget, ezért jön létre az úgynevezett mantle
zománc.

HAMIS HAMIS b. IGAX, HAMIS C. HAMIS IGAZ
e, IGAZIGAZ nincs összefi'iggés. IGAZIGAZ van összefiiggés

*A mineralizáció céljóra hol tdrolódik a kalcium a sejten beliil:
a. magban fumitouondriumokban c. a centriolumban d. Golgi-apparátusban

Y kristátyrészecskékre ható erők eredő vektorának iránya nem perfekt kis kristályokban:
átlCoulornb erők befelé b. Cou1omb erők kifelé c. Coulomb erők a részecskék és avízköztU
*A dentincsatontákban élettani és kórtani szempontból legfontosabb gyors

^ífr transzportmechanizmus:
v a. díffilzív b. koncentrikus
o

c. excentrikus @ konvektív

@uo-',ru,

*A szekretólt zomtÍncfehé$ék kiízött az amelogenin szdzalékos aránya a még nem maturálódott

#
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#
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zomdncban:
a. 5-L0oÁ b. 23-30% c. 40-50%

*A vese átlagos napi átlagos kalcium kiválasztása egészséges emberben:
a. Í,75 mg b. 17,5 mg @ tzs mg d. 1750 mg

kollagén
zo m dn ckép ződés s o r án kul cs s zerep et j át s aí fe h érj e :

b. proteogltikan c. foszfoforin Q a.o.tog"nin

e. 90Yo
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*Az incipiens caries remineralízá'ciója sorón a zomónckrístályokon létrejövő vdltozósok:

@ a zominckristályok mérete nagyobb I a kristályok száma növekszik
í a kristályot sriníutenhelyezkednek el 

áa 
atípusos kristátyok képződnek

* N eu r o g én gy ull adds s o r ún fels zab aduló m é didto r :

Legkislebb az ionrádíusza:

'*)éuo'io

a. cholecystokinin (CCK) b. secretin

s'kalcitonin gén-relációs peptid (CGRP) d. gastrin

* P erfect egys ég-kristóly (crystal-unit) alakj a :

a. hexagonális p kocka c. octagonális d. hengeres

*Mi a mátrk vezikulumok sorsa a mineralizácíó során:

$) váItozatlan formában kijutnak az extraceliuláris térbe

6. a membranjuk feldarabolódva kikeriil az extacelluláris térbe

c. a membranjuk feldarabolódva a Golgi-apparátusba keriil
d. csak a tartaImuk kertil az extracelluláris térbe

**o, apatitban előforduló ionok között melyiknek a

| @ t.t.iu- b. ortofoszfát c..hidroxil

* A fo g ak fej lőd é s e ko r a l eg elő s zö r kí alakul ó kem é ny s zöv et-fo r m a :

a. predentin @ Vantte-dentin c. peritubuláris dentin d. intertubuláris dentin

skorbut melyik vitamín hidnyának tiineteként lép fel:*A

a, A-vitamin b. B-vitamin di C-vitamin d. K-vitamin e. egyik sem


